

# 功能强大才是好住的家 鸿扬力推完美家居全攻略

近日,鸿扬家装《整体产品功能说明书》更新面世,生活需求和流程设计优化升级,为消费者带来更加健全的家装功能库。

## 功能空间一个都不能少

在湖南家装界,鸿扬家装以“满足消费者全房居家功能需求,实现好住的家”著称。认识到一个家的功能构成由消费者生活形态决定,鸿扬家装从全房的角度,对每位消费者进行“完美生活测评”,通过一对一的生活形态沟通后,全面整体地了解消费者的家居功能需求,然后从整体功能规划、到各功能空间生活需求及生活流程设计,最终提供合适的单品配置,来实现“好住的家”。

鸿扬集团总裁蒋卫革表示,根据消费者的生活形态,实现其全部功能需求是家装公司的专业和责任。无论设计师经验多少,客户家的户型大小、投资金额多少,都应保证每个客户家中全房功能齐全,该有的功能一个都不少,才能实现完美家居。

## 功能精细化满足居家需求

依托于整体产品平台,鸿扬建立功能精细化设计体系,通过分析消费者个性化生活需求,以整体产品功能的三个层



级“全房整体功能空间”、“功能空间”和“单品”为基点,剥丝抽茧般把功能渗透到设计的每个节点,实现“全房功能空间齐全、空间功能周到细致、单品功能独特”,从而满足消费者的功能需求。

鸿扬家装对整体功能空间的规划完全贴合消费者的生活形态,消费者在日常生活中没有考虑到的,也会被完整设计。如钟爱读书的消费者,对书房这一功能空间有实际需求,但有人因为户型太小或预算不够,无法开辟一个专门的房间做书房,这种情况下,鸿扬家装将以户型、生活形态、主题为要素,通过不同价格区间的产品配置,达到实现空间功能的效果。

## 零醛行动保护居家安全

功能齐全是实现好住的家的根本,但居家环境的环保安全也是实现“好住”的必要条件。日前,鸿扬家装联合万华板业、爱森仕地板、多乐士发起零醛行动。

零醛行动是一场致力于“家庭装修全房零甲醛”的技术革新,是全房零醛产品的升级。通过零醛板材、零醛木制品、零醛地板、零醛墙漆的全房零醛配置,实现真正的全房零醛安全。

蒋卫革介绍,鸿扬家装的37类全房木制品涵盖衣柜、书柜、鞋柜及木制品装饰构件,不仅精选不释放甲醛的生态板材,还通过工厂生产,现场安装,工地不用一滴油漆,彻底避免了二次污染,从源头、施工过程到最后入住,达到真正的环保安全。 ■记者 张丹

## “千家万户来居然”活动落幕 10万元终极免单大奖揭晓

6月1日,历时3个月的“千家万户来居然 居然之家为您保驾护航”大型活动在高桥店圆满落幕,10万元终极免单大奖抽奖仪式如约举行。当日下午4点,在长沙市雨花区公证处公证人员及现场上千名观众的共同见证下,抽奖箱准时封箱。随后,共计产生了免单大奖7名,其中三等奖3名,免单10%,总计最高金额不超过1万元;二等奖2名,免单30%,总计最高金额不超过3万元;一等奖1名,免单50%,最高不超过5万元;特等奖1名,免单100%,最高金额不超过10万元,7名幸运消费者共捧走了近20万元免单大奖。

针对家居建材行业仍然存在的服务乱象问题,今年3月1日至5月31日,居然之家长沙湘江世纪城、高桥两店同步举行了“2013千家万户进居然,居然之家为您保驾护航”大型系列活动。

活动期间,“居然之家会员保障卡及5万元建材家具补贴基金”、“千户放心家居示范工程”等主题活动受到了消费者热捧,共有3778户业主报名参与,千户样板房征集圆满成功,居然之家的六项金牌服务和千万保证金政策,也得到了广泛传播和高度肯定。

据统计,此次活动居然之家长沙两店共计向消费者发放了2565份“5万元建材家具补贴基金”,最高可让装修的业主节省1亿2千多万元,实现了真正意义上的让利。居然之家长沙两店的业绩也因此得到了很大的提升,与去年同期相比,业绩增长了30%以上。

据长沙居然之家金源店总经理程杰介绍,尽管“千家万户来居然 居然之家为您保驾护航”大型活动已经结束,但长沙居然之家力推的“先行赔付”、“绿色环保”、“同一品牌商品同一价格”、“一个月内无理由退换货”、“送货安装零延迟”、“三包服务延长至三年”等六大服务举措及千万元保证金为消费者保驾护航的承诺将永久有效,居然之家将一如既往本着利益向消费者倾斜的基本原则服务市民。 ■记者 张丹



居然之家6月1日抽奖活动现场。

### Hirun 鸿扬家装 湖南省著名商标

精致中国生活

生活,就要面面俱到  
无论户型怎样,投资预算多少,设计主题如何  
该有的功能一个都不能少  
全房功能空间齐全的家,才是好住的家

## 好住更安全 鸿扬家装

**全房功能齐全 好住**  
鸿扬家装《整体产品功能说明书》全面更新,生活需求及生活流程设计优化升级功能精细化设计体系保障;全房功能空间齐全,空间功能周到细致,单品功能独特,居家功能一个都不少,给您一个好住的家

**全房0醛安全 好住**  
0醛行动启动,全房0醛产品全面升级  
0醛板材,0醛木制品,0醛地板,0醛墙漆,开启全房0醛时代  
工厂生产,现场安装,彻底避免施工过程二次污染,工地不用一滴油漆  
鸿扬家装,给您一个好住的家

**聚焦鸿扬**  
■ 整体产品全房功能空间生活需求及生活流程图 已全面展出  
欢迎来店咨询体验

联盟 Hirun 万华板业 WANHUA 爱森仕 ESECE 多乐士 Dulux